

## KVASAC CJELOVITOG OBRAZOVANJA

### Izjava za javnost X. europskog foruma za školski vjeronauk

Od 3. do 7. travnja 2002. okupili su se katolički predstavnici religiozne pedagogije iz 14 zapadnih i istočnih europskih zemalja na X. europskom forumu za školski vjeronauk u Schmochtitzu, kući za obrazovanje biskupije Dresden-Meißen. Ovaj se Forum od 1984. održava svake druge godine u raznim europskim zemljama.

Svojom ovogodišnjom općom temom, »Školski vjeronauk u javnoj školi kao obrana obrazovanja i odgoja za osobnost i društvenost«, Forum naglašava temeljni doprinos školskog vjeronauka u školskom obrazovnom procesu i ističe ulogu tog predmeta u današnjem društvu. Školski vjeronauk ima ulogu snažnog povezivanja tako što prenosi velike kulturne i religiozne tradicije mladom naraštaju i pokazuje kako »religio« i »humanitas« doprinose uspješnom životu.

U glavnom referatu ovog susreta pokazao je Friedrich Schweitzer, profesor evanđeličke religiozne pedagogije na Sveučilištu u Tübingenu, da je zadaća vjeronauka promicati mlade ljude u njihovoj osobnosti i društvenosti, uvježbavati u sposobnosti za dijalog i za egzistencijalno sučeljavanje s pitanjem istine.

Pod vodstvom svog predsjednika, Münchenskog katedralnog dekana Ernsta Blöckla, Europski forum – uz sve različite uvjete u pojedinim europskim zemljama – izražava sljedeće zahtjeve za školski vjeronauk u javnim školama:

- Potreban nam je školski vjeronauk koji pomoću ciljeva učenja osobnosti i solidarnosti jasno pokazuje svoj javni zahtjev kao dio sveopćeg obrazovanja.
- Potreban nam je školski vjeronauk za sadržaje učenja kojega odgovaraju Crkve i religiozne zajednice; tako je moguće egzistencijalno sučeljavanje s religioznim i etičkim zahtjevima istine.
- Potreban nam je školski vjeronauk koji svoje ukorjenjenje u kršćanskoj vjeri povezuje s otvorenošću za druge religije i svjetonazore pomoću spremnosti na dijalog.
- Potreban nam je školski vjeronauk koji surađuje sa školskim predmetima te primjerno ostvaruje obostrano prihvaćanje i toleranciju.
- Potreban nam je školski vjeronauk koji nove medije i tehnologije priopćavanja integrira u izobrazbu školskih vjeronaučitelja i u školski vjeronauk.
- Potreban nam je školski vjeronauk koji promiče identitet u odgovornosti i vodi prema solidarnom djelovanju.

Na kraju susreta Europski je forum, u skladu sa Statutom, izabrao prof. Flavija Pajera iz Rima za novog predsjednika, a prof. Pasqualea Troiu za generalnog tajnika za sljedeće dvije godine. Sljedeći Forum održat će se 2004. u Palermu.